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Asociación Empresarial Española de la Industria de Sanidad y Nutrición Animal


Se reúnen en Madrid el Comité de Asociaciones Nacionales y el Consejo de IFAH Europa
La Asociación Empresarial Española de la Industria de Sanidad y Nutrición Animal celebra en 2007 el 30 aniversario de su constitución como patronal del sector

Madrid, 3 de abril de 2007. El Comité de las Asociaciones Nacionales  (CNA) y el Consejo de IFAH Europa se reunieron en Madrid invitados por Veterindustria con motivo del 30 aniversario de la constitución de la Asociación Empresarial Española de la Industria de Sanidad y Nutrición Animal, que se conmemora este año.

Al encuentro celebrado los días 15 y 16 de marzo, asistieron además del director general de Veterindustria, Santiago de Andrés; el presidente de IFAH Europa, Brian Clark; el director de IFAH, Peter Jones, y el director de IFAH Europa, Declan O’Brien, junto a representantes de Comité de las Asociaciones Nacionales y del Consejo, que es el máximo órgano de gobierno de la Federación y que está formado por cinco compañías europeas y americanas, y cinco asociaciones nacionales como son la BfT de Alemania, SIMV de Francia, VIF de Dinamarca, NOAH del Reino Unido y Veterindustria de España.

En los dos días de reuniones, se trataron varios asuntos relacionados con la problemática del sector. Así, el Comité analizó temas relacionados con el registro de medicamentos y la normativa sobre autorización de productos en los diferentes países europeos, al mismo tiempo que se presentaron las últimas actividades de la Plataforma Tecnológica Europea para la Sanidad Animal y la puesta en marcha de plataformas nacionales para el desarrollo de aquella.

Mientras, el Consejo estudió entre otros asuntos el benchmarking “Análisis comparativo de la competitividad de la Industria Europea de Sanidad Animal” que analiza la situación del sector en Europa, comparándola con otros países como Estados Unidos. El informe propone líneas de actuación para el desarrollo futuro de la industria.

Este estudio será presentado por IFAH Europa en Bruselas el próximo seis de junio en la Conferencia “Regulación de medicamentos veterinarios: ¿está Europa aún en la vanguardia de la innovación?”.

La reunión de IFAH Europa en Madrid, que finalizó con una cena de gala ofrecida por Veterindustria en los salones del Teatro Real, permitió al vicepresidente de la Asociación, Juan Carlos Castillejo, desear lo mejor “no sólo en estas reuniones, sino también en el próximo futuro. Necesitamos una organización internacional fuerte, que en colaboración con los gobiernos, contribuya a satisfacer la justa petición de calidad, seguridad y eficacia en nuestros productos que demandan todos los ciudadanos europeos”. 

A la cena, además de las personalidades mencionadas, asistieron como invitadas la directora de la Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios (AEMPS), Cristina Avendaño, y la subdirectora general de Medicamentos de Uso Veterinario, Consuelo Rubio.
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